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Vards uzvards klase

TRIGONOMETRISKIE VIENADOJUMI UN NEVIENADIBAS

2.variants
1. uzdevums (8 punkti)
Aizpildi tabulu, kreisajd ailé ierakstot attieciga pieméra atbildi!

Piemeérs

Atbilde

a) Vienkarso izteiksmi!
3cos2x-cos2x

b) Nosaki izteiksmes vértibu!
tg50°.ctg50°

c) Reducé par argumenta o trigonometrisko funkciju!

sin(m+o)

d) Atrisini vienadojumu!
sinxy=-1

e) Attélo vienibas rinki lenki ¢, ja oczarcsin%!
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f) Atrisini vienadojumu!
tgx=3

g) Aprékini izteiksmes cos3m vértibu!

h) Kurd no zim&umiem attélots nevienadibas sinx>= atrisindjums?
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